

# 金钢山 山东地标酒 山东主流消费品牌

公司地址:邹城市峰山南路1999号 电话:0537-5285198 5285196 客服热线:400-004-1599

对具有邹城户籍的居民进行分类、统筹——

## 邹城开始实行全民免费查体

本报邹城3月17日讯(特约记者 胡恩皎 通讯员 唐文波 张风雷) 作为今年为民所办十件实事之一,全民健康查体日前被邹城市提上日程。3月份开始,邹城市各镇街卫生院、社区卫生服务中心等医疗机构对具有邹城市户籍的城乡居民进行分类,统筹开展健康查体工作,并建立健康档案。

14日一大早,邹城市钢山街道李官村村民李宏春便被村委会组织的车辆接到了钢山街道社区卫生服务中心。这一天,该

街道开展针对街道全体居民的免费健康查体活动。李宏春接受了内外科一般体格检查、心电图、彩超以及血常规、尿常规、肝功等方面的化验,检查完成后,服务中心还为他提供了包含个人基本信息、健康指导及咨询、慢性病干预等内容的健康档案。

“以前街道每年都组织60岁以上老年人查体,但还是缺乏健康卫生方面的常识,这次不仅查了体,医务人员还对我们进行了健康教育。”李宏春高兴地说。该社区卫生服务中心负责人表示,

目前已有约300余名村民在该中心接受查体,钢山街道计划用9个月的时间完成对辖区内所有居民的免费健康体检及35至65岁适龄妇女的两癌筛查工作。

记者采访获悉,开展全民健康查体,提高城乡居民医疗保健水平,是邹城市市委、市政府今年确定的为民所办十件实事之一。今年2月份,该市下发专门文件对该项惠民政策进行指导,并做好前期宣传动员。3月份起,查体活动正式启动,各镇街卫生院、社区卫生服务中

心等医疗机构对具有邹城市户籍的城乡居民按照城乡、职业等进行分类,统筹开展健康查体,并建立健康档案。

邹城市卫生局副局长王海涛介绍,目前,钢山、峰山、田黄等镇街已陆续启动了全民健康查体工作,计划于今年11月份完成。近年来,邹城市通过加大在医疗、教育、养老等方面的投入,让城乡居民切实感受到了经济发展给普通群众带来的实惠。去年各类民生投入28.7亿元,占财政支出的50.5%。

### 留守儿童活动站 成孩子们的乐园

本报邹城3月17日讯(通讯员 蒋慧) 15日正是周六,邹城市中心店镇安上村留守儿童活动站,传来孩子们的欢声笑语。孩子们在电子琴的伴奏下唱歌,周围还堆放着积木、毽子、呼啦圈等玩具,书架摆着各类儿童图书。每逢周末和节假日,孩子们都相约到活动站玩耍、读书,这里成了孩子们的乐园。

村里的年轻人大多外出打工了,留守儿童就多了起来,他们一般跟着爷爷奶奶生活,放学后在大街小巷中玩耍,一方面得不到良好的安全监管,另一方面课余生活单调乏味,不利于孩子的身心健康发展。为了给留守儿童提供一个活动场所,中心店镇妇联通过和安上村村委会协商,腾出三个大房间,共120多平米,粉刷、装修、铺设地板后,积极争取邹城市妇联捐助的2295册图书、2台电脑、1架电子琴、10张课桌、20个凳子等物品。活动站还开通了“温馨话室”和“倾诉专线”,倾听留守儿童的心声,解决他们成长过程中遇到的问题。

目前,留守儿童活动站由安上村村委会负责管理和日常维护,周末和节假日期间有志愿者服务队来教孩子们弹琴、唱歌、读书、做游戏。“现在孩子们终于有了像样的活动场所,孩子们也给村委会增添了很多活力。”安上村村委会一名成员介绍说,下一步将完善活动站管理,和“爱心妈妈”志愿者服务队进行一对一帮扶,让这个活动站真正成为孩子们的乐园。

### 开通服务平台 维护知识产权

本报邹城3月17日讯(通讯员 刘德兵) 近日,邹城在济宁市率先开通了知识产权综合服务平台,已成功进入试运行阶段。

据介绍,该平台数据库与国家知识产权局专利数据库同步,目前已收录国内专利11214188项,收录美国、日本、英国等其他国家和地区专利66919515项。综合服务平台初期主要面向企事业单位和专利发明人提供国内外专利检索、专利法律状态检索、专利分析等服务,下步将适时开通新的服务功能。

据了解,2013年,邹城市专利申请1123件,累计达到6348件,其中发明专利148件,同比增长52.58%,专利授权805件,专利申请量、授权量均居济宁市前列。综合服务平台的开通,将为邹城市专利检索、专利分析等提供更为便捷的网上通道,有力推动专利申请数量和质量的进一步提升。



### “爱心”驶进敬老院

近日,邹城市出租车爱心车队和爱心人士共同发起“关爱老人、奉献爱心”活动,为邹城市香城镇敬老院200余名老人送去价值2万多元的日用品。活动当日,80多辆出租车以及爱心人士走进敬老院,为老人们洗衣服、整理房间、打扫卫生,并为老人们提供了健康咨询与免费查体。

本报通讯员 李玉安 王宪金 摄

以全域规划、基础配套为前提,全努力形成工农城乡体系

## 邹城吹响城乡转型跨越冲锋号

本报邹城3月17日(特约记者 胡恩皎 通讯员 房亚东 张长青) 按照“显效年、提升年”的总要求,邹城市以全域规划、基础配套为前提,以民生事业共建共享为根本,推动工业向园区集中、人口向城镇集中、土地向规模经营集中,努力形成以工促农、以城带乡、工农互惠、城乡一体的新型工农城乡体系,吹响城乡一体转型跨越的冲锋号。

据介绍,在城乡规划布局方面,该市坚持统一规划、统一管理,形成覆盖全域的规划体

系,统筹推进重大基础设施建设,提升发展水平。在产业发展中,着力做强工业、做优农业、做大现代服务业,形成三次产业齐头并进、融合发展新格局。按照“工业园区化、园区产业化、产业集群化”的发展思路,坚持改造升级传统产业、发展壮大新兴产业、扶持扩张大企业、培育升级中小企业“四个并重”,全力推进200万吨造纸、30万吨焦油加氢等在建项目建设,加快实施荣信、宏河等骨干企业创百亿工程,做大做强集盛食品、圣地源农牧等农业龙

头企业,着力推进华茂万商城、红星美凯龙等高端服务业项目。

同时,加快城镇化建设进程,把孟子湖新区作为城市建设的制高点,全力推进孟子湖滨水观光路建设,启动水街景观工程,规划建设智慧谷、公交园区、科技馆等一批支撑项目,加快因利河治理、三十米桥公铁立交桥等重点项目建设,稳步推进老城区棚户区改造,深化五城联创活动,着力打造环境优美、宜居宜业的生态品质之城。

此外,全面提升小城镇承载能力,坚持“产业兴镇、商贸活镇”,加快建设一批小微产业园和专业市场,稳步推进新型农村社区建设。以文化惠民、资源共享为出发点,坚持文化旅游抓项目、文化繁荣抓市场、文化惠民抓覆盖,努力打造实力雄厚的文化经济特区核心区,形成覆盖城乡的“20分钟服务圈”。并突出“增绿量、减排量、治污染、用生态”,全力打造天蓝、地绿、水净的美好家园,努力推动城乡生态文明建设。

### 金融便利进农村

3月10日,邹城市太平镇南亢村便民金融服务站,邮政银行的工作人员在指导农民用电话POS机刷卡购买农资。据介绍,为了完善农村金融系统,让农民享受便捷的金融服务,邹城市邮政储蓄银行在社区、行政村超市、商店等地方设立了600多处助农取款服务点,让农民不出村就能享受到“零距离”金融服务的便捷。

本报通讯员 王愿生 摄



### 挂失

于濂硕,男,2011年1月6日出生,出生医学证明(编号L370416311)丢失,声明作废。

侯现珍位于邹城市东关东门外泉水巷14号房屋的房产证(证号邹房权城字第01025206)丢失,声明作废。

邹城市城前镇敬老院,法人代表周长伦,组织机构代码证(代码595220108)丢失,声明作废。